



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：102 年 5 月 22 日

發稿單位：法務部廉政署

連絡人：綜合規劃組副組長陳范回

連絡電話：02-25675586 轉 2021

法務部曾部長長期勉結訓之廉政人員以廉政為志業，勇於迎接挑戰

法務部部長曾勇夫於本（102）年 5 月 22 日上午 10 時 15 分，蒞臨法務部廉政署廉政研習中心，主持廉政人員訓練班第 30 期學員結訓典禮，最高法院檢察署檢察總長黃世銘、法務部調查局副局長吳莉貞等人亦親自到場觀禮。

曾部長在典禮致詞時，首先恭喜 75 位學員順利完成 16 週的精實訓練，正式加入廉政人員的行列，成為廉政工作的主幹與尖兵；並期許所有結訓學員珍惜受訓這個緣分，立定以廉政為志業，一起為廉政工作打拼。

曾部長提出「要求自己品德，正人必先正己」，「注重廉政風險管理，強化內部控制」、「體認核心價值，推展政風志業」、「培養運動習慣，鍛鍊強壯體魄」等 4 項共同努力方向，勉勵學員將來回到機關後，應秉持廉政人員「專業」、「熱忱」、「負責」、「關懷」、「公正」的核心價值，要時時反省惕勵，端正品操，方能獲得機關同仁的尊重與信賴，並透過反貪及防貪來完備並落實廉能政治、導正機關文化，而在努力推動廉政工作之外，曾部長亦勉勵學員應養成持續運動的習慣，才能培養健康的體魄，迎接工作上的挑戰。

此外，結訓典禮更融入由廉政人員訓練班學員所組成的健康活力韻律舞蹈團及吉他彈唱、橫笛演奏等精采演出共襄盛舉，掀起結訓典禮的高潮，結訓典禮在曾部長及與會主管共同見證觀禮下順利完成，且在隆重、熱鬧氣氛中圓滿畫下句點。